

# Oprava zjevné chyby v psaní

## v pozvánce na řádnou valnou hromadu společnosti KELEČSKO a.s.

se sídlem č.p. 269, 756 43 Kelč, IČO: 001 50 983  
zapsané v OR vedeném KS v Ostravě, oddíl B, vložka 10620

kteřá se bude konat dne 01.06.2017 v 9:00 hod. v sídle společnosti.

### Představenstvo společnosti KELEČSKO a.s.

tímto opravuje zjevnou chybu v psaní v pozvánce na řádnou valnou hromadu společnosti KELEČSKO a.s. ze dne 28.4.2017, která se nachází v bodě 10. navrhovaného pořadu jednání.

V bodu 10. navrhovaného pořadu jednání je navrhována změna čl. 4 Stanov, kdy je v pozvánce nesprávně uveden odkaz na odstavec 4. na místo správného odkazu na odstavec 3.

Bod 10. navrhovaného pořadu jednání tedy po opravě výše uvedené zjevné chyby v psaní správně zní:

#### **10. Změna stanov**

**Návrh usnesení:** Valná hromada schvaluje následující změnu v Článku 4. stanov společnosti: Z odstavce 3 Článku 4. stanov se vypouští poslední věta ve znění: „Představenstvo je povinno odmítnout souhlas s převodem akcie na jméno na právnickou osobu.“

**Odůvodnění:** Důvodem navrhované změny je umožnit i právnickým osobám účast ve společnosti, a tím předejít možné diskriminaci těchto právních subjektů.

V ostatní zůstává pozvánka nezměněna a v platnosti.

V Kelči, dne 4.5.2017

Ing. Eduard Kovařík  
předseda představenstva

Ing. Radek Sommer  
člen představenstva